
  
COMPTE-RENDU  DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 3 AVRIL 2017 

Etaient présents 

Brigitte BONNEL, Eliane BOUDON, Erick THUILLIER, Martine HERVOCHE,  
Nathalie PECNARD, Marie-Claude RIOCREUX 

 
Etaient excusés 

Geneviève BUISSON, Guy ODE, Marie-Claude PEDEL 

1) BILAN DU HAPPENING AU CENTRE COMMERCIAL (25/02/2017) 
 

Nous avons fait un happening au centre commercial de St Quentin afin de promouvoir le festival des 
Insensés. Il s’agissait d’une démonstration de danses. Il y avait 4 musiciens (Laurent, Michel, Odile et 

Jean-Pierre) et 6 danseurs Marie-claude R, Marie-Claude P, Martine, Nathalie, Guy et Gilles) 
Pas mal de gens se sont arrêtés pour regarder mais n’ont pas participé à la danse. 

Pour les happenings suivants, il y a eu des flyers. Pour celui-là, il n’y avait que 2 hommes (femmes) 
sandwichs. 

 
2) BILAN DE LA JOURNEE DES ACCUEILLIS DE BOUCHE ET CŒUR (04/03/2017) 

Le spectacle s’est joué un peu dans le vide car les gens sont arrivés tard. Par contre, ils ont bien participé au 
bal. C’était bien et agréable pour tout le monde. Peut-être faudra-t-il envisager l’an prochain de commencer 
plus tard, plus près de l’heure du repas ? C’est à voir avec  Bouche et Cœur. Nous allons aussi réfléchir à une 
autre forme de spectacle (une histoire ; alternance de danses spectacle et de danses pour faire danser les gens. 

L’intervention des canotiers était aussi très sympa. 

3) BILAN STAGE ET BAL DE LA ST PATRICK (18/03/2017) 

Il y a eu une fréquentation importante au stage  (50 personnes) et au bal (100 personnes). En plus, c’étaient des 
personnes qui ne venaient pas seulement de Guyancourt ou du coin. Il y en avait qui venaient de plus loin dans 

les Yvelines ou même de d’autres départements (Essonne par exemple) 

Grâce aux entrées, nous avons récolté 626 euros. Nous avons déduit nos dépenses de boissons (80,73 euros). Il 
est donc resté 545,27 pour Bouche et Cœur. En plus, nous avons reçu des dons pour une valeur de 450 euros. 

Le groupe Balivernes était très content de la soirée et ils sont prêts à revenir à une autre occasion. Nous les 
avons remerciés mais nous devons encore leur dire combien nous avons récolté. 

4) BILAN FESTIVAL DES INSENSES (24, 25 et 26 mars 2017) 

En dehors de Calibeurdaine,  une dizaine d’associations a participé à l’évènement : Marmite FM, B3.1, Vivre 
debout, Calibeurdaine, Les falbalas, Théâtre du sable, Art magic, La Scarabande, Mét’asoss, Illicit danse, Les 

Tisseurs de Songe 

La déambulation du samedi matin a été un moment très sympa et convivial. Il y avait très peu de 
représentants de Calibeurdaine alors que les autres associations étaient bien représentées. C’est un peu 

dommage et nous devrons revoir notre communication sur le sujet pour l’an prochain si nous recommençons. 
Un des éléments qui peut expliquer le manque d’implication de nos adhérents est qu’entre février et mars, 

nous avons eu un emploi du temps bien chargé.  

Nous avons eu quelques problèmes avec notre sono qui n’était pas suffisamment audible pour la présentation 
de nos danses. 



Dimanche après-midi, il y avait peu de monde sur le site et donc, peu de personnes pour participer à notre 
atelier. En plus, en même temps, il y avait bal dans une autre salle. On nous a alors proposé de se déplacer 

dans cette salle mais ce n’était plus possible puisque nos musiciens étaient déjà installés. A la même heure, il y 
avait aussi un atelier contes. 

Très peu d’étudiants présents. 

Financièrement, l’association MOCA(étudiants) est retombée sur ses pieds, ils ont seulement un déficit de 35 
euros. 

Les personnes de Calibeurdaine qui ont participé à l’organisation du festival sont très contentes des moments 
qu’elles ont passé là-bas et des échanges qu’elles ont pu avoir. Un bilan va être fait très bientôt. 

5) RALLYE VELO AVEC ANIM’EUROPE (13 mai 2017) 
 

Nous proposerons une animation l’après-midi à la villa Jean Monnet comme l’an dernier. Nous 
proposerons 2 danses à chaque groupe de cyclistes qui se présentera. Il n’est pas utile de déplacer les 

musiciens. Nous utiliserons la petite sono. 
 Nous n’animerons pas la soirée mais nous sommes invités à participer au barbecue. Il faudra apporter 

une entrée ou un dessert. 
 

6) SOIREE JUMELAGE (27 mai 2017)  

Les jours de répétition commune sont les 27/04 (?)  et 11/05. Les répétitions générales auront lieu les 22 et 
24/05 au Pavillon Waldeck Rousseau. 

Nous ajoutons  une répétition un samedi après-midi pour les danseurs et éventuellement les musiciens. Il 
s’agirait du 29/04. Marie-Claude R s’occupe de réserver une salle. 

Marc a demandé s’il pouvait y avoir une participation de Calibeurdaine pour les frais occasionnés par le 
spectacle. Le CA est d’accord à condition que l’on puisse récupérer certaines choses comme les écharpes par 

exemple qui pourraient nous resservir. Calibeurdaine a déjà eu pour 100 euros d’achat (flambeaux, chapeaux) 

7) ANNULATION DU STAGE ET DU BAL DE DANSES MEDIEVALES ET BAL (03 juin 2017) 
 
Rachel ayant quitté l’association, nous avons annulé le stage de danses médiévales et le bal associé. On 
n’a rien prévu pour remplacer d’autant plus qu’il s’agit du WE de la pentecôte avec le risque que peu 

de monde soit présent. 
 

8) FETE DES QUARTIERS (24 juin 2017)  

Nous participerons à la fête du quartier Europe/Villaroy dont le thème est le Far West . Nous présenterons 2 
danses : La bastringue et le Virginian Reel. Marie-Claude a demandé que nous passions vers 15h. On prévoit 

la petite sono. 

9) ANIMATION DE LA FETE COMMUNALE A AUFFARGIS  (24 juin 2017) 

La ville d’Auffargis nous a demandé d’animer l’apéritif de sa fête communale entre 19h et 21h.On attend la 
validation et les coordonnées du DJ pour savoir s’il nous prête sa sono ce qui nous éviterait d’emmener la 

nôtre. Pour cette prestation, nous serons rémunérés 200 euros. 

 

 

 



10) FETE DE LA MUSIQUE VERS 22H (24 juin 2017)  
 

Nous avons reçu la validation de la mairie pour participer à la fête de la musique à la Batterie. Nous 
avons demandé à participer à partir de 22h pour que ça ne soit pas trop la course après notre 

prestation à Auffargis. On demande aussi à avoir la sono sur place. 
 

11) 10 ANS CALIBEURDAINE  

A cette occasion, nous souhaitons inviter tous les groupes qui ont déjà participé à nos bals depuis 10 ans ainsi 
que les associations avec lesquelles nous avons eu un partenariat ( La Cascade, Balivernes, Les Trèfles des 

Clayes, atelier folk de l’ALG, Comité de jumelage, Les Falbalas, Les Canotiers, Anim’Europe…). Nous 
inviterons aussi tous nos anciens adhérents ainsi que Mme le maire et les élus à la vie associative. 

Nous retenons la date du 11 novembre de 14h à 23h. Nous demanderons la salle Renoir car c’est la plus 
grande. Nous organiserons un programme d’animation pour l’après-midi et la soirée. Pour le soir, nous 

proposerons un repas partagé selon la formule de l’auberge espagnole. Les boissons et le gâteau seront offerts 
par Calibeurdaine. 

Nous prévoirons des gobelets marqués au nom de l’association que nous donnerons aux gens en souvenir.  

Pour organiser cet évènement, nous créons une commission anniversaire. Elle se réunira pour la première fois 
le 30 mai chez Brigitte. L’objectif est de faire partir les invitations avant les grandes vacances. 

12) DIVERS 

 La mairie nous a versé une subvention de 150 euros. 

 Mme le maire réunira les présidents d’associations le 20 avril. Cette réunion aura pour 
thème le projet associatif de la ville, l’implication et les préoccupations des associations. 

 Proposition d’une animation à la Fondation John Bost : pas de nouvelle pour l’instant. 

 L’association « Regain Nature » nous propose de participer à l’animation de la soirée 
de leur 20ème anniversaire. Elle aurait lieu le 18 novembre mais cela reste à confirmer. 

 Lucien Dauzet avait dit qu’il pouvait intervenir à notre demande lors de nos 
répétitions : on va lui proposer une ou deux dates pour le mois de juin. 

 Propositions d’achats : disque externe pour stocker nos photos. Il y en a d’une capacité 
de 1 tera pour moins de 60 euros à la FNAC.  Suite aux achats de l’appareil photo, du 
trépied et de la sacoche, Nathalie avait eu un bon d’achat de 10 euros que nous allons 
pouvoir utiliser pour acheter le disque dur. 

 Création d’une page facebook :  le CA est d’accord sur le principe. Eliane et Marie-
Claude Riocreux s’en occuperont. 

 Marie-Claude Riocreux demande à chaque bénévole (animateurs et membres du CA) 
de noter autant que possible les heures consacrées à la gestion de l’association. 

 Nathalie ne représentera plus Calibeurdaine au comité d’animation. Marie-Claude 
Riocreux prend sa place. 
 

DATES A RETENIR : 

Le prochain CA aura lieu le 31 mai 2017 à 20h30 chez Marie-Claude Riocreux. 

L’Assemblée Générale se réunira le jeudi 22 juin à 18h30 à la villa Jean Monnet. 

 

 
 


